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Instructions to Candidates: 

Answers should be written completely either in English or in Kannada. 

SECTION - A 

Answer any Five sub-questions. Each sub-question carries Two marks. (5x2-10) 

1. a) Mention any two IFRS issued by LASB. a) 1. 

IASB aeBtbas adaa)oedde ado IFRS vdesDA 
What is revenue from contracts from customer ? b) 

What do you mean by statement of financial position ? c) 

Give the meaning of parent company. d) 

What is meant by operating segments ? e) 

What is good will ? 

What are contingent assets ' ? 

P:T.O. 
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SECTION - B 

(3x6-18) Answer any THREE questions. Each question carries Six Marks. 

2. What are the advantages of convergence ? 

3. How do you calculate basic EPS ? 

Z Ltd. installing a new plant has incurred the following cost 
Cost of Plant (cost per suppliers invoice plus taxes) Rs.10,50,000, Initial delivery 

and handling cost Rs.50,000 , cost of site preparation Rs.50,000. Consultant need 

for advice on acquisition of the plant Rs.65,000 interest charges paid to 

suppliers of the plant for deferred credit Rs.35,000 estimated dismantling cost 
to be incurred after six years Rs.1,00,000, which of these costs can be 

capitalised as part of PPE in accordance with Ind AS 16 ? 

4. 

Z Ltd. äes 

(3T0ODATdd sd8) ss, aba sorins a ) do. :10,50,000. 

esdopa 3dss abt asro do.50,000, Jodnododb s, do.50,000, 
peess 33, de.65,000 odAdo83, ga d.35,000, 6 darris dodd mds 

ii ot 3ioo 33, do.1,00,000 Ind A5-16 i eabrbrosofñ 8.3.a. ad 

From the following particulars of Sadhu Ltd. as on 31st March 2018. Prepare a 
statement of P&L Account as per schedule II of the Companies Act. 

5. 

Particulars Amount (Rs.) 

Sales 4,00,000 
Employee benefit expenses 30,000 

60,000 Depreciation & Amortisation expenses 

Tax during the year 20,000 
Cost of materials 2,00,000 

60,000 Purchases of stock in trade 

Other incomes 40,000 
1,00,000 Opening stock 

Closing stock 50,000 
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3 (da.) 
4,00,000 

30,000 

60,000 

20,000 

2,00,000 

60,000 

40,000 

1,00,000 

50,000 

S Co.. acquired the whole of the shares in H Co., on 1st April 2017. Their balance 
6. 

sheets as on 31st March 2018 were as follows: 

S. Ltd. H. Ltd. 
Assets 

Sundry assets 86,000 80,000 

Investments Shares in H Ltd. 54,000 

1,40,000 80,000 

S. Ltd. H. Ltd. Equity & Liabilities 

Share capital 
1,00,000 60.000 Share of Rs.10 each 

20,000 10,000 
General Reserve 

10,000 5,000 
P&L Account 

10,000 5,000 
Sundry Creditors 

140.000 80,000 

From the above B/S Calculate capital reserve. 

P.T.O. 
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SBot 1/4/2017 doH dotadb Sedbrisda) mpes staudooad). s31/3/2018 Go3 

33 da,8 8*nso8cs. wodaoetts aweso) dodbaoo. 

S. Ooss H. Ovtsa 

86,000 80,000 

aasnd:H Odosss Sedorsb 54,000 

1,40,000 80,000 

rDrieb: S. Ltd. H. Ltd. 

ed wosD do.10aa airori 1,00,000 60,000 

20,000 10,000 
PL A/c 10,000 5,000 

10,000 5,000 

140.000 80,000 

SECTION-C 

Answer any THREE questions. Each question carries Fourteen marks. (3x14=42) 

odoayddo aaod 3neR engOA. ro 14 sosrisb. 
Explain the disclosure requirements of related party. Disclosure as per Ind 7. a) 
AS-24. 

Ind AS-24 d aod *otogsatej, zwodori atazbaDdod w&odor adaxba ssTËNVA 

b) Define interim period as per Ind AS-34. Mention the minimum conter b) 
Interim Financial Report Ind AS-34. 

Ind AS-34 d zood , odd eaoiad na dx o3d droaDz 

8. a) Discuss the various advantages of IFRS. 

IFRS DwG 3oiortsrnda) 2323F. 

b) List out any ten 1AS issued by IASB. 

IASB ead odnie da IAS rN$ 3, doe. 
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9. a) Calculate the borrowing cost of Somnath Co.. 

(a) Project cost Rs.10 crores, 4 crores is financed by 7% debentures repayable 
in 5 years &balance 6 crores from IDBI loan 9% p.a. interest 

repayable in 5 years. 

b) The cost of issue of debentures is Rs.4 lakhs. 

e) The service & consultancy charges for IDBI is Rs.4 lakhs. 

d) Debentures repayable at 5% premium. 

SAM Ltd. has a carrying value of 8 lakhs. An important review shows that the 

recoverable amount is 4.4 lakhs & that the intangible assets have a net realisable 
value of 80,000. The assets making up of SAM Ltd., is as follows: 

b) 

Good wil 1,20,000 

Intangible Assets 2,00,000 

Tangible Assets 4,80,000 

8,00,000 

Caleulate impairment loss & show how this would be allocated. 

a) 

(a) odoeiodb 

S3, do.10 deres, de. 4 doresiYT) 5 JdTN¥O Tab sosSxuTdT 7% 

aio3dris 

IDBI DODod 6 doeES do. 9% p.a. waadbo 5 JTYO 
bdboss7TD). 

b) &iocsdri¥ aRadab s, do. 4 ns 

c) IDBI i deziTDTT Sea dbd) rew Joensd 4 

d)5% odbors) abdbansxRJTDDT Tert, nsb 

SAM ODis 8 O6 o.d o,s inodd. doeaJODT DaDdFatD 

bdbtidëosTDd iee) 4.4 vohdbas. sba) UATsU 80,000 d 
) 

w 

SAM ODL`E XINd 8 övdocs33. 

IP:T.O 
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1.20.000 

2,00,000 

4,80,000 

8,00,000 

10. a) From the following trial balance of MN Co. Ltd., as on 31.03.2018, Prepare 

statement of financial position as per Ind AS-1 [Schedule III companies Act of 

2013] 

a) 

Trial Balance 

Debit (Rs.) | Credit (Rs.) 
Plant, Property & Equipment| 8,00,000 Equity share capital 5,00,000 

3,00,000 Capital Redemption Reserve 50,000 
1,00,000 Non-Current liabilities 

Intangible Assets 

Current Investment 8,00,000 

Other non-current assets 2,00,000 P&L A/c 40,000 

Inventories 90,000 Current liabilities 6,00,000 

Trade receivable 1,00,000 

Cash & Cash equivalent 4,00,000 
19,90,000 Total Total 19,90,000 

From the following prepare a statement of profit or loss for the year ended b) 
31.03.2019 as per companies Act. 2013. 

Rs. 

Revenue from operations 12,00,000 

Salaries & Allowances 1,40,000 

Stationery 30,000 

Interest on long term loans 50,000 

Publicity 80,000 

|Raw materials consumed 2,20,000 

20,000 |Discount allowed 

20,000 Depreciation 
80,000 Rent received 
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a) 31.03.2018, dos d0.JA". ipe, ODeius ins DTESad ddereTOO Ind 
AS=I O 5 DroTDAD A8ai eo JodpoA. (2013 d do, III dorE 

a, odoer sasodoeos 

priso 8,00,000 E3 ab d wotsDs|5,00,000 

3,00,000 50,e bdos s 50,000 

1,00,000 dotO`rss 
2,00,000 / ns 

90,000 236 apssmosrso 

C 

8,00,000 

40,000 

6,00,000 

1,00,000 

4,00,000 

283 19,90,000 w83 19,90,000 

31.03.2019 d atoscDots do Toob 2013 d sod eD sa, ands b) 
e3 

3odOA. 

do. 

|12,00,000 
1,40,000 

30,000 

50,000 

80,000 

2,20,000 

20,000 

20,000 

80,000 

IP.T.O. 
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Calculate non-controlling interest from the following: 
A Lid. acquired 75% of cquity shares in B Ltd. on 1/7/16. The following 
balance are extracted from the financial position of B Ltd as on 31/3/2017. 

1) Share Capital 
40,000 cquity shares of Rs.l0 cach. 

2) 

11. a) 

Balance as on 1/4/2016 
Rs.1,40,000 

Rs.1,10,000 
Rs.90,000 

General Reserve 
Profit & Loss A/c 

3) Net profit for the year ending 31/3/2017 

b) b)Calculate cost of control from the following Hema Ltd., acquired 75% of 
cquity shares in Shruti Ltd. on 1/10/2014 at 50% premium. The following 
balances are extracted from the balance sheet of Shruti Ltd. as on 31/3/2015. 

1) Share capital 40,000 equity shares of Rs.10 each. 

2) Balance as on 1/4/2014 

Rs.1,00,000 
Rs.20,000 

General Reserve 

Profit & Loss A/c 

3) Net profit for the year 2014-15 Rs.1,60,000 

a) 
A O. BosdodbD 1/7/2016 dodb ' ÖDa'i), 75% ad idorVT 5 

5RAEAOB. 31/3/17 do3 '' Ois eQFT dc0oTs &snT Bepn¥ 

Jiooeoo). 

1) wodwos 10de.ris 40,000 ad3 edbrisb. 

2) 1/4/2016 dod a ben 
da.1,40,000 
de.1,10,000 

3) 31/3/2017 d soT,d r de.90,000 

d ODtaT 1/10/2014 dob 50% evodboze 3 dDe`sIO 75% edbrisa b) 

cstodoehn. 

ewodost 40,000 aa3 dedbrisd 10 iedbR 

1/4/2014 do3 ad èeoriss 
1) 
2) 

do.1,00,000 

do.20,000 Dy A/c 

2014-15 s Dy de.1,60,000 3) 
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